Model No.DFL302F CORDLESS ANGLE SCREWDRIVER

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DFL302F CORDLESS ANGLE SCREWDRIVER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO
001 |183)44-6 B v6 ngoai 1
C10 [263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |252825-0 Dai 6c chén M4-4 4
C30 |931002-4 Pai 6c luc gidc M3 8
001 INC. 74
002 854F52-7 Bang tén DFL302F 1
003 345445-8 Pémma 1
004 |252142-8 Pai 6c¢ luc giac lién vanh M5 1
005 [458391-7 Ong kinh 1
006 |620792-1 Mach danh béng 1
007 620793-9 Mach usb 1
008 |424827-8 N&p bao vé usb 1
009 [143716-5 DPau dau ndi g6c hoan chinh 1 *
009-1 |143716-5 DPau dau néi géc hoan chinh 0] 1
010 253777-8 Long dén dém phang 8 1
011 143714-9 Truc nhéng A 1
Cc10 256436-3 Chét dau 3-5 1
C20 233081-1 Lo xo nén 3 1
C30 322640-7 Nap 1
012 285739-8 Chét gilr 6 dém 20-34 1
013 |221589-7 Nhéng cén xoan 9 1
014 212222-2 O kim 1612 1
015 326709-9 Dé chan 1
016 211288-9 Bac dan 6901DDW 2
017 961082-6 Vong gitr (ext) WR-12 1
018 |227120-7 Banh rang bén trong 50 1
019 961054-1 vong gitt (ext) S-14 1
020 [253837-6 Long dén dém phang 14 1
021 256104-8 Ghim 3 5
022 227138-8 Nhdng truc 14 5
023 [310148-3 O nhéng bua bulong 1
024 [267127-1 Long dén dém phang 26 1
025 962161-3 Vong git (int) tron R-32 1
026 252187-6 Pai 6c luc gidc M36-41 1
027 345448-2 Vong canh 38L 1
028 [317808-8 Hop ly hap 1
029 211283-9 Bac dan 68032z 1
030 [267283-7 Long dé&n dém phang 21 1
031 227137-0 Nhong truc 21 1
032 211088-7 Bac dan 6000DDW 1
033 961026-6 Vong gilr (ext) tron S-10 1
034 |962105-3 vong gii (int) R-26 1
035 233019-6 Lo xo nén 5 1 *
035-1 |232657-1 COMPRESSION SPRING 4 0} 1
036 324834-0 Pai 6c khéa M12 1
037 158408-3 Bd chinh chudng 1
038 |267276-4 Long dé&n dém phang 18 1
039 |327086-2 Truc nhéng chuyén 1 *




039-1 |327645-2 Truc nhdng chuyén R 1
040 216018-3 Bi hdm 5.0 3
041 233417-4 LO xo nén 19F 1
042 223146-7 Nhéng cam D 1
043 216024-8 Bi ham 4 3
044 1223187-3 Nhéng cam F 1
045 216024-8 Bi ham 4 7
046 |125231-1 B6 nhong chuyén E 1
046 INC. 47-55

046-1 1125231-1 B& nhéng chuyén E 1
046-1 INC. 47-55

047 [153443-6 O nhéng chuyén A 1
048 211375-4 Bac dan 6805LLB 1
049 418004-2 Hop so 1
C10 |931102-0 Pai 6c¢ luc gidc M4 4
049-1 [418004-2 Hop so 1
050 |227048-9 Banh rang bén trong 47 1
051 227050-2 Nhoéng truc 13 3
052 |153684-4 Banh rang thadng hoan chinh 20 1

C

053 227104-5 Nhéng truc 15 3
054 |267774-8 pém khoa 1
055 |418003-4 N&p gai motor 1
056 619493-6 Roto 1
057 629333-0 Stato 1
058 620790-5 Bo mach 1
059 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
060 643850-6 Thiét bj dau cudi 1
061 854F57-7 Khong s6.nhan DFL302F 1
062 234361-8 Lo xo nén 2 1
063 |418002-6 Thanh gat céng tac 1
064 632E35-9 B& codng tac 1
064-1 |632T57-9 B& cong tac 1
065 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 1
066 |418204-4 N&p gitr 6ng nudc 1
067 455766-1 Can thay déi f/r 1
068 232201-4 Lo xo 14 1
069 638276-5 B cong tac 1
069-1 | 632T56-1 B& cong tac 1
070 |418202-8 Gia d& céng tac 1
071 638275-7 B& codng tac 1
071-1 |632T55-3 B cong tac 1
072 |231397-8 Lo xo nén 4 1
073 |418203-6 Thanh gat c6ng tac A 1
074 |183)44-6 B v6 ngoai 1
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 2
C20 |252825-0 Pai 6c chén M4-4 4
C30 |931002-4 Pai oc luc gidc M3 8
074 INC. 1

075 251581-9 Vit dau du M3X20 8
076 |327058-7 Ho6p s6 bén trong 1
077 265145-3 Vit dau du M4x22 4




078 620396-9 Mach led

079 |457976-6 Chup bao vé céng tac
080 265171-2 Vit dau du M4X8

081 |126791-6 Bolyhop T

081 INC. 36-45

081-1 |122B17-6 B6 ly hop TR

081-1 INC. 36-45

AO1 661432-2 Day cap usb

F20 197709-4 B pin BL1460B

F21 197710-9 B0 pin BL1460B




